

Protokoll fra årsmøte i Bø orienteringslag 2020

Årsmøte for året 2019 blei avholdt på Universitetet i Sørøst-Norge, studiested Bø, tirsdag 11.februar 2020, kl. 18.00 – 20.00

Sak 1 Godkjenning av de stemmeberettigede

Styret redegjorde for det antall personer som var til stede ved årsmøtet som styret anså for stemmeberettigete.

Vedtak: Årsmøtet godkjente følgende antall stemmeberettigede medlemmer: 12

Sak 2 Godkjenning av innkalling og saksliste

Styret fremla forslag om at innkallingen blei godkjent og forslag til saksliste for godkjenning av årsmøtet.

Vedtak: Årsmøtet godkjente innkallingen. Årsmøtet godkjente følgende saksliste:

1. Godkjenning av de stemmeberettigete.
2. Godkjenning av innkalling og saksliste.
3. Valg av ordstyrer, referent, samt to medlemmer til å underskrive protokollen.
4. Årsmelding.
5. Regnskap.
6. Forslag fra styre, dekning av startkontingent i løp utenfor Bø
7. Medlemskontingent.
8. Budsjett.
9. Valg.
10. Drøftingssaker. a) Klubbmesterskap, nedleggelse eller videre utvikling. b) Treningsløp, løypelegging og utvikling videre av våre klubblop

Sak 3 Valg av ordstyrer, referent og to medlemmer til å underskrive protokollen

Styret foreslo og årsmøtet valgte Steinar Lande som ordstyrer, Steinar Lande som referent, Arne Lande og Per Christian Hagen til å underskrive protokollen.

Sak 4 Behandling av lagets årsmelding

Styret fremla orienteringslagets årsmelding for godkjenning av årsmøtet.

Vedtak: Årsmøtet godkjente årsmeldingen.

Sak 5 Behandling av lagets regnskap

Styret fremla regnskap for godkjenning av årsmøtet.

Vedtak: Årsmøtet godkjente regnskapet.

Sak 6 Behandling av forslag og saker

Dekning av startkontingent i løp. Styret fremla forslag om følgende dekning: 100% for løpere under 21 år, og 50% fra 21 år og oppover (inntil 750 kr pr. år). Vedtak: Årsmøtet vedtok styrets forslag.

Sak 7 Fastsette medlemskontingent

Styret fremla forslag til medlemskontingent for fastsettelse av årsmøtet.

Vedtak: Styrets fremsatte forslag blei vedtatt:

Familie (inkludert skoleungdom) 350 kr

Voksne enkeltmedlemmer (over 17 år) 200 kr

Barn (under 17 år) 100 kr

Støttemedlem 50 kr

Sak 8 Vedta lagets budsjett

Styret fremla forslag til budsjett for vedtak av årsmøtet.

Vedtak: Årsmøtet vedtok styrets forslag til budsjett.

Sak 9 Valg

9.1 Valg av leder:

Valgkomiteen foreslo og årsmøtet valgte Tone Botnen Nilsen som leder.

9.2 Valg av øvrige styremedlemmer:

Valgkomiteen foreslo og årsmøtet valgte følgende styremedlemmer:

Kartansvarlig: Per Christian Hagen (ikke på valg, ett år) kasserer: Steinar Lande (ny, to år),

styremedlem/sportslig leder: Dag Steinar Ragvin (gjenvalg, ett år), styremedlem rekruttering: Styret prøver å finne en kandidat.

9.3 Valg av varamedlemmer:

Valgkomiteen foreslo og årsmøtet valgte Elisabeth B. Solberg som varamedlem til styret.

9.4 Valg av revisorer

Valgkomiteen foreslo og årsmøtet valgte Trude Harstad som revisor.

9.5 Valg av representanter til kretsting

Styret foreslo og årsmøtet valgte Steinar Lande og Tone Nilsen til å representere o-laget på kretstinget tirsdag 3.mars 2020.

9.6 Valg av leder i valgkomiteen

Styret foreslo og årsmøtet valgte Jon Solberg som leder i valgkomiteen.

9.7 Valg av medlemmer i valgkomiteen

Styret foreslo og årsmøtet valgte Eivind Frode Rinde som medlem i valgkomiteen.

Sak 10 Drøftingssaker.

a) Klubbmesterskap, nedleggelse eller videre utvikling.

Skriftlig forslag/innspill fra Dag Steinar Ragvin: Interessen for klubbmesterskap er liten i dag.

Undertegnede har flere ganger fått signal fra leder (Steinar Lande) om at vi burde droppe dette. Skal vi legge ned klubbmesterskapet eller skal vi forsøke å videreutvikle det med å få til en bedre «ramme» rundt det?

Kommentar fra leder: Foreslår å legge ned klubbmesterskap. Kan gjeninnføres på kort varsel dersom en barne-/ungdomsgruppe i klubber viser interesse og ønsker å konkurrere om klubbmesterskapstitler. Begrunnelse: Mesterskapene de siste årene har hatt dårlig deltakelse, spesielt i aldersgruppa under 40 år. I 2019 var det 2 løpere mellom 11 og 35 år som stilte opp i hver sin klasse. Det kan virke som om ingen er interessert i å konkurrere om klubbmesterskapstitler.

6-7 medlemmer hadde ordet, ingen sterke meninger om nedleggelse eller ikke. Konklusjonen blei at styret prøver å finne en måte å arrangere klubbmesterskap på, som får opp interessen for dette. Å legge det inn i en sosial sammenheng, f.eks. med grilling, kan være et alternativ.

b) Treningsløp, løypelegging og utvikling videre av våre klubløp

Skriftlig forslag/innspill fra Dag Steinar Ragvin: O – laget må ha en målsetting om involvering og utvikling av nye løypeleggere og arrangører av treningsløp og treninger. Begrunnelse: Dette er

nødvendig dersom o – laget og orientering skal forbli levende i Bø i framtida. Det er ytre ønske om at vi i våre klubbaktiviteter i mindre grad skal benytte medlemmer med lite løypeleggererfaring, og at vi blant annet på grunn av det burde redusere antall treningsløp. De siste sesongene har undertegnede prioritert å få til nyrekruttering/opplæring av arrangører og løypeleggere. Undertegnede synes det vil

være uheldig å nedprioritere dette.

Kommentar fra leder: Går inn for å redusere antall klubblop til 10 – 15 i året. Mot 18 – 20 de siste åra. Mer bruk av treninger, O-tekniske treninger med betalt trener, løpstreninger for alle, uten betalt trener. Begrunnelse: Stor slitasje på mannskap til treningsløpene, noen må arrangere mye i løpet av året for å opprettholde alle klubblopene. Færre fine områder for orientering i Bø p.g.a. hogst og utbygging. Blir mye løping i samme områder.

8-10 medlemmer hadde ordet, bare leder ønsker en reduksjon av treningsløp. Alle andre ønsket å opprettholde dagens nivå på antall klubblop (18 – 20 i året). Alle som hadde ordet var enige i at det er viktig å prioritere nyrekruttering/opplæring av arrangører og løypeleggere.

Bø i Telemark, 11.februar 2020



Arne Lande



Per Christian Hagen